

## 近期吉林省迫害案例

■ 吉林省公主岭监狱关押着八十多岁九十多岁的法轮功学员徐景超，男，94岁，被迫害8年6个月。现在被迫害得需要有人扶才能行走。

于洪福，男，80多岁，被迫害7年以上。

参与迫害的监区警察：刘一洪（音）

### ■ 延吉市崔利琴被非法判刑两年

延吉市法轮功学员崔利琴，2021年7月的一天，在街上讲真相，被不明真相的人举报，被绑架，并被非法抄家，她的个人物品、法轮功书等都被非法抄走。后崔利琴被非法“取保候审”。

邪党开“二十大”（2023年3月）之前，崔利琴被检察院、法院非法开庭审判，之后，要求她在非法“判决书”的犯罪嫌疑人后面签字。

2024年2月23日，崔利琴被非法判刑2年，7天上诉期之间执行。

### ■ 通化市王玉梅被绑架

2月23日，通化市光明派出所警察绑架了法轮功学员王玉梅，并非法抄家，详情待查。

### ■ 长春市潘姓法轮功学员被非法关押到看守所

2月21日上午，长春市宽城区公安局警察绑架一名70多岁出外讲真相的潘姓法轮功学员（女），她家中被非法抄查，潘女士已被绑架到看守所。◇



图为部分吉林省被迫害致死的法轮功学员照片。自1999年中共开始迫害，确认的被迫害致死的吉林省法轮功学员已超过600位。

## 去年吉林省有19名法轮功学员被迫害离世

【明慧网】2023年，中共恶党依然残酷迫害修炼真、善、忍的法轮功学员。根据明慧网曝光的迫害案例所做的不完全统计，2023年，吉林省九个地区的法轮功学员遭不同程度的迫害，迫害人数为1331人次。其中：19人（包括以前年度没有曝光的7人）被迫害致死或含冤离世；108人（包括以前年度没有曝光的1人）被非法判刑；522人次遭绑架；363人遭骚扰；251人被非法抄家；45人遭经济迫害，迫害金额为260,708元等。由于恶党对大法学员的迫害都是偷偷摸摸、暗箱操作的，所以，更多的迫害案例无法曝光。

以下是在迫害中离世的部分案例

### 一、在监狱被迫害致死

#### ◎ 姜勇被公主岭监狱迫害离世

姜勇，男，时年31岁，长春市法轮功学员。

2021年6月被绑架、构陷，后被非法判刑八年半。2022年10月11日，吉林省结核病医院向家属下达了姜勇病危通知。后来姜勇被非法关押在长春市公安医院，生命垂危。家属多次找到长春市吉林省监狱管理局和公主岭监狱的负责人，希望给姜勇办理保外就医，但各有关部门都无人理睬，推诿不管。2023年1月23日大年初二，姜勇在长春市公安医院被迫害离世。

#### ◎ 长春榆树市马长青被吉林监狱迫害致死

马长青，男，时年70岁，长春榆树市养路段退休职工，法轮功学员。

2022年8月，马长青在中医院附近贴真相粘贴，遭绑架、构陷，被德惠市法院非法判刑四年，被劫持到吉林市监狱关押迫害。2023年9月18日，马长青在监狱含冤离世（转背页）。

## (接前页) ◎ 82 岁朝鲜族老太安福子被监狱迫害致死

安福子，女，时年 82 岁，延边电视大学退休副教授。

2016 年 3 月 3 日，安福子与七名法轮功学员在家学法时，被恶警绑架，后被非法判刑三年，因为身体原因，被“监外执行”。三年多过去了，延吉市公检法部门公然违法暗箱操作、出尔反尔、知法犯法，再次判安福子老人三年徒刑。2021 年 9 月下旬，时年 80 岁的安福子被劫持到吉林省女子监狱继续非法关押迫害。2023 年 2 月 22 日在吉林省监狱医院离世，时年 82 岁。老人遗体被匆匆火化，家属谁也没有见到老人的尸体。

## 二、在中共多次、长期迫害中含冤离世

### ◎ 榆树市徐桂芝

徐桂芝，女，时年 69 岁，榆树市法轮功学员。

2018 年 12 月 6 日，徐桂芝被正阳派出所警察绑架和非法抄家。2019 年 3 月 15 日，徐桂芝被榆树市人民法院非法判刑两年六个月，被劫持到吉林省女子监狱迫害。

在吉林省女子监狱，徐桂芝被强制洗脑，长期被包夹限制自由，包夹不许她与法轮功学员说话。狱警教唆指使包夹、帮教打骂她，拧她耳朵，她遭坐小板凳等刑罚。徐桂芝承受着身体和精神上的极大压力。徐桂芝出狱后，她家人由于受恶党污蔑宣传毒害和恐吓，不许她学法、炼功和其他法轮功学员接触。2023 年正月大年期间，徐桂芝含冤离世。

### ◎ 长春市王桂琴

王桂琴，女，时年 53 岁，长春市的法轮功学员。



▲ 中共酷刑演示图：长时间罚坐小凳子



在中共长达二十四年的对法轮功的迫害中，王桂琴被开除公职，关押在拘留所、看守所、劳教所（三次）、监狱、“洗脑班”、公安医院等近八年时间；还经历了居委会、街道、派出所等中共各级组织的骚扰和监控。2022 年 6 月，王桂琴被长春市朝阳区法院非法判刑二年两个月。在被非法关押期间，本来身体健康的王桂琴，被诊断为乳腺癌晚期。期间家属曾找派出所、法院等多个部门，被告知只能到期放人。2023 年 5 月 8 日，因长期迫害造成的经济、精神压力及乳腺癌晚期的病症，王桂琴含冤离世。

### ◎ 长春德惠市朱玉侠

朱玉侠，女，时年 54 岁，长春德惠市的法轮功学员。

2023 年 3 月 3 日，朱玉侠被绑架，因体检不合格，被长春看守所拒收。2023 年 6 月 5 日，朱玉侠被长春市宽城区检察院非法起诉。此时，多年的迫害、身体、精神的压力，朱玉侠的身体状况恶化，腹部及以下身体全部浮肿。2023 年 7 月（在离世前几天），宽城区法院人员去她的住所非法开庭，威胁她，2023 年 7 月中旬，在长春市宽城区政法委、六一零、宽城分局、西广场派出所、宽城区检察院、宽城区法院的重重迫害中，含冤离世。

### ◎ 榆树市杨信

杨信，男，时年 70 岁，长春榆树市城发镇团林村法轮功学员。

2010 年 12 月 30 日，杨信被榆树法院非法冤判三年，被送往四平石岭监狱关押迫害。在监狱被狱警和犯人强行逼迫转化，不转化就打嘴巴，不让睡觉，坐小板凳、电棍电击等酷刑摧残。他的肉体与精

神受到极大的伤害。2012 年 10 月 31 日，因被迫害身体极度虚弱，生命垂危，杨信被解除冤狱迫害。解除冤狱迫害后，当地政府、公安局国保大队、派出所警察、村治保主任还继续对杨信经常性的骚扰、绑架关押迫害，停发农村 60 岁以上老年人开的工资，使他的身心受到一般人难以承受的折磨与痛苦。2023 年 8 月 10 日，杨信离开了人世。

### ◎ 长春市九台区张秀香

张秀香，女，时年 70 多岁，长春市九台区法轮功学员。

2015 年 4 月 7 日，张秀香被绑架，遭长春市九台区法院及办案人员构陷。2015 年 10 月 27 日，张秀香被非法判三年半，在吉林省女子监狱遭到了严重的迫害，身心受到很大的摧残。2018 年 10 月 7 日，张秀香出狱回家后，身体一直不好，在她卧床不起的情况下，警察还去她家骚扰、蹲坑。2023 年 11 月 5 日，张秀香含冤离世。

### ◎ 吉林市赵旭东老人

赵旭东，男，时年 78 岁，吉林市法轮功学员。

赵旭东老人遭吉林市昌邑哈达湾派出所警察与社区人员袁艺等常年持续骚扰，还遭判刑迫害，身心受到极大的摧残，于 2023 年 8 月初含冤离世，时年 78 岁。

在中共邪党对法轮功的残酷迫害中，赵旭东一家人被迫害得家破人亡。妻子李艳经历各种迫害：被非法刑拘、流离失所、关洗脑班、非法劳教、遭高压电击等酷刑，身体、精神受到很大的伤害和摧残，于 2012 年 2 月 5 日含冤离世。

儿子赵国兴 2007 年 2 月 12 日被绑架，被非法判刑十年，在吉林省公主岭监狱遭受各种酷刑折磨：毒打、高压电击、背铐、吊铐、抽铐、坐小板凳、灌芥末油、野蛮灌食、螺纹钢蹂躏小腿、蹲小号等非人折磨。

女儿赵国坤 2023 年 12 月 6 日晚，被吉林市昌邑区民主派出所绑架劫持到吉林市拘留所非法关押，正面临着非法开庭。◇